





Соловецкие скиты. История и легенды

Продолжительность: 4 часа

Место начала / Завершения тура: Соловецкие острова / Соловецкие острова

Места показа: Соловецкие острова

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 2 900 RUB

В стоимость тура включено

• Групповая экскурсия

Описание тура

Насыщенная смыслами поездка позволит насладиться пейзажами и прочувствовать красоту северной природы.

Программа тура

Экскурсия на микроавтобусах по северной части Большого Соловецкого острова с осмотром широко известных мест и знаковых, но редко посещаемых памятников Соловков. Первая остановка – Свято-Вознесенский скит с его противоречивой историей и Секирная гора – «крепость света и тьмы», где стоит церковь-маяк, во времена СЛОН ставшая штрафным изолятором. От Секирки лесная дорога уводит в Савватиевский скит – первое поселение соловецких иноков, в начале 20 века ставшее командировкой СЛОН и местом первого расстрела политических заключённых на Соловках. Дальше по маршруту Аллея Юнг – остатки землянок Соловецкой школы юнг – это здесь в военные годы из 14-летних подростков воспитывали элиту Военно-морского флота СССР. Оттуда маршрут ведёт на Красное озеро, где берут истоки знаменитые озёрно-канальные системы Соловков и материальны следы соловецкой истории. Дамба 16 века – реализованная идея «повернуть реки вспять» – спустя столетия по-прежнему выполняет целый комплекс функций, изменивших практику хозяйственной деятельности монастыря и соловецкие ландшафты. Достойные объекты показа – поклонные и памятные кресты – образцы кресторезного мастерства. Насыщенная смыслами поездка позволит насладиться пейзажами и прочувствовать красоту северной природы.

Примечание: Обязательно: репеллент, питьевая вода, дождевик, удобная обувь, девушкам – головной убор

Дополнительно

Фирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества предоставляемых услуг.

Фирма не несет ответственности за задержки, возникающие в связи с задержками при погодных условиях.

Время в программе указано ориентировочно. Гостиница может быть заменена на равноценную категорию В осеннее-весенний и зимний периоды, из-за короткого светового дня, в исключительных случаях, посещение некоторых экскурсионных объектов может происходить в темное время суток. Фирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а так же на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы. В периоды ухудшения погоды (сильные снегопады, заносы на дорогах, низкие/высокие температуры воздуха, сели, ливни, наводнения, смог и т.п.) фирма оставляет за собой право в исключительных случаях менять программу тура: заменять объекты на другие, а при невозможности замены - исключать из программы объекты (с последующим возвратом стоимости посещения объекта), посещение которых в погодных условиях на момент проведения тура может угрожать безопасности туристов.

Решение об указанной замене/отмене объектов принимается гидом и ведущим менеджером тура в одностороннем порядке.

Необходимые документы: российский паспорт (свидетельство о рождении для детей), полис ОМС/ДМС

Рекомендации по туру (если данные объекты включены в тур):

- Рекомендуем иметь с собой удобную обувь, особенно при посещении таких объектов как водопады Ахвенкоски, горный парк «Рускеала», заповедник Кивач.
- Необходимо иметь с собой теплую одежду, зонтик или дождевик, так как погода переменчива. Часть маршрута проходит на свежем воздухе.
- Желательно иметь при себе наличные деньги, карты в Карелии принимают не везде.
- При себе обязательно иметь паспорт РФ, так как в туре мы посещаем приграничные зоны.

Места сбора группы

Соловецкие острова

Место сбора на экскурсии: микроавтобус у вашей гостиницы или Центральный велопрокат, пос. Соловецкий

Примечение

Информация актуальная на дату получения брошюры 03.09.2025 04:04, и может быть изменена в любое время без оповещения. Не является публичной офертой. Актуальная информация всегда представлена на странице: https://travelkarelia.ru/solovki/41779-solovetskie-skity-istoriya-i-legendy